

Lista parteneri practica pe facultati

nr.crt.	Facultatea	Parteneri practica
1	Facultatea de Construcții	I.C.H. Construcții Grup S.A. Constanța
2	Facultatea de Construcții	Administrația Porturilor Maritime Constanța
3	Facultatea de Construcții	R.A.J.A. S.A. Constanța
4	Facultatea de Construcții	Administrația Canalelor Navigabile S.A. Constanța
5	Facultatea de Construcții	Energomont S.A. Constanța
6	Facultatea de Construcții	S.C. NIRONFAST S.R.L. Constanța
7	Facultatea de Construcții	S.C. M.C.F. Construct S.R.L. Constanța
8	Facultatea de Construcții	S.C. NACON S.R.L. Constanța
9	Facultatea de Construcții	S.C. DICONS COM S.R.L. Constanța
10	Facultatea de Construcții	S.C. HAZINEDAROGLU CONSTRUCTION S.R.L. Constanța
11	Facultatea de Construcții	S.C. DA VINCI S.R.L. Constanța
12	Facultatea de Construcții	ANIF SUC. DOBROGEA
13	Facultatea de Construcții	S.C. CLIF S.A. Constanța
14	Facultatea de Construcții	S.C. IFCO S.A. Constanța
15	Facultatea de Construcții	S.C. RICO S.R.L. Constanța
16	Facultatea de Construcții	S.C. PETROSERV S.A. Constanța
17	Facultatea de Construcții	S.C. ALMACONS S.R.L. Constanța
18	Facultatea de Construcții	S.C. KHAMSIN S.R.L. Constanța
19	Facultatea de Construcții	S.C. MAINTENANCE SERVICES S.R.L. Constanța
20	Facultatea de Construcții	S.C. CIVICON INTERNAȚIONAL S.R.L. Constanța
21	Facultatea de Construcții	S.C. IMVEST S.A. Constanța
22	Facultatea de Construcții	S.C. DELTA CONS S.A. Tulcea - Șantier Constanța
23	Facultatea de Construcții	S.C. RUTCOM S.A. Constanța
24	Facultatea de Construcții	S.C. SCAF CONSTRUCT Constanța
25	Facultatea de Construcții	S.C. TEHNICONST Constanța
26	Facultatea de Construcții	S.C. CORAL S.A. Tulcea
27	Facultatea de Construcții	S.C. AMBIENT PRIM CONSTRUCT S.A. Constanța
28	Facultatea de Construcții	S.C. FRAT CONS S.R.L. Medgidia
29	Facultatea de Construcții	S.C. TRION CONSTRUCT S.R.L. Constanța
30	Facultatea de Construcții	S.C. NIKOR FAST S.R.L.
31	Facultatea de Construcții	S.C. ATENA CONSTRUCT
32	Facultatea de Construcții	S.C. BIAT CONSTRUCT
33	Facultatea de Construcții	S.C. AMVIC S.R.L.
34	Facultatea de Construcții	S.C. EUCASS S.R.L.
35	Facultatea de Construcții	S.C. I.M.G. PROIECT
36	Facultatea de Construcții	S.C. TOMIS PLUS DEVELOPMENT Constanța
37	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Primaria Municipiului Constanta
38	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Prefectura Judetului Constanta
39	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Consiliul Judetean Constanta
40	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Inspectoratul Teritorial de Munca Constanta
41	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Directia Judeteana pentru Educatie Fizica si Sport
42	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Inspectoratul Judetean al Politiei Municipiului Constanta
43	Facultatea de Drept și Științe Administrative	O.N.G. – WORLD VISION

44	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Tribunalul de pe langa Curtea de Apel Constanta
45	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Parchetul de pe langa Curtea de Apel Constanta
46	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Judecatoria Municipiului Constanta
47	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța
48	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Instituția Avocatului Poporului din Constanța
49	Facultatea de Farmacie	2NA FARM
50	Facultatea de Farmacie	ADINFARM
51	Facultatea de Farmacie	ADONIS
52	Facultatea de Farmacie	ALCPHARMA
53	Facultatea de Farmacie	BELL FARM
54	Facultatea de Farmacie	BELRRO FARM
55	Facultatea de Farmacie	CALATIS
56	Facultatea de Farmacie	CATENA AB +
57	Facultatea de Farmacie	Complex Abator
58	Facultatea de Farmacie	DELFI FARM
59	Facultatea de Farmacie	DELIFIFARM
60	Facultatea de Farmacie	DONNA FARMA
61	Facultatea de Farmacie	DUOFARM
62	Facultatea de Farmacie	ELISAN FARM
63	Facultatea de Farmacie	EUROSANTIS
64	Facultatea de Farmacie	FARM BAS SRL
65	Facultatea de Farmacie	FARM MOND
66	Facultatea de Farmacie	Farmacia DOM
67	Facultatea de Farmacie	FARMACON
68	Facultatea de Farmacie	FARMAPLANET
69	Facultatea de Farmacie	GLADYS FARM
70	Facultatea de Farmacie	HELIOFARM
71	Facultatea de Farmacie	HELIOFARM 10
72	Facultatea de Farmacie	HELIOFARM 2
73	Facultatea de Farmacie	HELIOFARM 3
74	Facultatea de Farmacie	HELIOFARM 38
75	Facultatea de Farmacie	HELIOFARM 47
76	Facultatea de Farmacie	HELIOFARM 6
77	Facultatea de Farmacie	HELIOFARM 7
78	Facultatea de Farmacie	HELIOFARM Depozit
79	Facultatea de Farmacie	HELP NET 80
80	Facultatea de Farmacie	HERMES PHARMA
81	Facultatea de Farmacie	HERMES PHARMA
82	Facultatea de Farmacie	HIPOCRAT
83	Facultatea de Farmacie	HIPOCRAT PLUS
84	Facultatea de Farmacie	MAGISTRA C&C
85	Facultatea de Farmacie	MAYA
86	Facultatea de Farmacie	MINIFARM
87	Facultatea de Farmacie	MINIFARM CAPITOL
88	Facultatea de Farmacie	MINIFARM CET
89	Facultatea de Farmacie	MIRA FARM
90	Facultatea de Farmacie	MIRACULUM
91	Facultatea de Farmacie	MONDIAL FARM 2008



92	Facultatea de Farmacie	NATURAL MULTIPROD
93	Facultatea de Farmacie	NATURAL MULTIPROD
94	Facultatea de Farmacie	NYLFARM
95	Facultatea de Farmacie	PANACEEA
96	Facultatea de Farmacie	PARTHIS
97	Facultatea de Farmacie	Penit. Poarta Alba
98	Facultatea de Farmacie	PHARMACY
99	Facultatea de Farmacie	PROBIOS
100	Facultatea de Farmacie	REMEDIUM
101	Facultatea de Farmacie	RIDIZEA
102	Facultatea de Farmacie	RO GALENUS
103	Facultatea de Farmacie	RO GALENUS
104	Facultatea de Farmacie	ROFARM
105	Facultatea de Farmacie	S.I.E.P.C.O. FARM
106	Facultatea de Farmacie	SALVIA FARM
107	Facultatea de Farmacie	TILIA FARM
108	Facultatea de Farmacie	VENUS FARM
109	Facultatea de Educație Fizică și Sport	C.S.S. L.P.S. CONSTANȚA
110	Facultatea de Educație Fizică și Sport	C.S.S.1 CONSTANȚA
111	Facultatea de Educație Fizică și Sport	CLUBUL ELEVILOR CONSTANȚA
112	Facultatea de Educație Fizică și Sport	CLUBUL SPORTIV „FARUL” CONSTANȚA
113	Facultatea de Educație Fizică și Sport	COMPLEX SPORTIV IAKI
114	Facultatea de Educație Fizică și Sport	COMPLEX SPORTIV IDU
115	Facultatea de Educație Fizică și Sport	ȘCOALA SPECIALĂ NR. 1 CONSTANȚA
116	Facultatea de Educație Fizică și Sport	COLEGIUL NAȚIONAL „MIRCEA CEL BĂTRÂN”
117	Facultatea de Educație Fizică și Sport	ȘC. GEN. NR. 29
118	Facultatea de Educație Fizică și Sport	COLEGIUL NAȚIONAL „REGINA MARIA”
119	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Centrului de Studii Eurasiatice, Universitatea „Ovidius” Constanța
120	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Centrului de Studii și Cercetări ale Istoriei și Civilizației Zonei Mării Negre (secolele XIX- XXI), Universitatea „Ovidius” Constanța
121	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Secretariatul Facultății de Istorie și Științe Politice, Universitatea „Ovidius” Constanța
122	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța
123	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul de Artă, Constanța
124	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul de Artă Populară, Constanța
125	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul Marinei Române, Constanța
126	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul Militar Național, Constanța
127	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Direcția Județeană a Arhivelor Naționale Constanța
128	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Județeană „I. N. Roman”, Constanța
129	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Centrală Universitară, Constanța
130	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul de Istorie și Arheologie, Mangalia
131	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul de Istorie „Axiopolis”, Cernavodă
132	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul de Artă „Lucian Grigorescu”, Medgidia
133	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Institutul de Cercetări Eco- Muzeale, Tulcea
134	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Institutul de Istorie „N. Iorga”, București
135	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul de Istorie, Brăila
136	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul de Istorie „Dunărea de Jos”, Călărași
137	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Muzeul de Istorie Slobozia

138	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Șantierul arheologic din județele Constanța, Tulcea, Ialomița, Călărași.
139	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Centrului de Studii Eurasiatice, Universitatea „Ovidius” Constanța
140	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Centrului de Studii și Cercetări ale Istoriei și Civilizației Zonei Mării Negre (secolele XIX- XXI), Universitatea „Ovidius” Constanța
141	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Secretariatul Facultății de Istorie și Științe Politice, Universitatea „Ovidius” Constanța
142	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primăria Municipiului Constanța
143	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primăria Municipiului Mangalia
144	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primăria Municipiului Medgidia
145	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primăria Municipiului Tulcea
146	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primării de orașe și comune din județele Constanța, Tulcea, Ialomița, Călărași, Brăila, Buzău
147	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Prefectura Județului Constanța
148	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Prefectura Județului Tulcea
149	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Județeană „I. N. Roman”, Constanța
150	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Centrală Universitară, Constanța
151	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Organizația „Mare Nostrum”, Constanța
152	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Societatea de Cultură Macedo- Română, Constanța
153	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Organizația „Pro Democrația”, filiala Constanța
154	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Asociația Națională a Caselor de Cultură ale Sindicatelor din România
155	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Consiliul Județean Constanța
156	Facultatea de Istorie și Științe Politice	S.C. SOTI Cable Neptun, Constanța
157	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Asociația Dobrogeană „Grigore Sălceanu” Constanța
158	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Organizații județene, municipale, orașenești și comunale ale Partidului Social Democrat, Partidului Liberal Democrat, Partidului Național Liberal
159	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Parlamentul României, Camera Deputaților
160	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Parlamentul României, Senat
161	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Parlamentul European
162	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Centrului de Studii Eurasiatice, Universitatea „Ovidius” Constanța
163	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Centrului de Studii și Cercetări ale Istoriei și Civilizației Zonei Mării Negre (secolele XIX- XXI), Universitatea „Ovidius” Constanța
164	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Secretariatul Facultății de Istorie și Științe Politice, Universitatea „Ovidius” Constanța
165	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primăria Municipiului Constanța
166	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primăria Municipiului Mangalia
167	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primăria Municipiului Medgidia
168	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primăria Municipiului Tulcea
169	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Primării de orașe și comune din județele Constanța, Tulcea, Ialomița, Călărași, Brăila, Buzău
170	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Prefectura Județului Constanța
171	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Prefectura Județului Tulcea
172	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Biblioteca Județeană „I. N. Roman”, Constanța
173	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Organizația „Pro Democrația”, filiala Constanța
174	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Asociația Națională a Caselor de Cultură ale Sindicatelor din România
175	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Consiliul Județean Constanța
176	Facultatea de Istorie și Științe Politice	S.C. SOTI Cable Neptun, Constanța
177	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Cotidianul „Cuget Liber”, Constanța

178	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Cotidianul „Observator”, Constanța
179	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Asociația Dobrogeană „Grigore Sălceanu” Constanța
180	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Organizații județene, municipale, orășenești și comunale ale Partidului Social Democrat, Partidului Liberal Democrat, Partidului Național Liberal
181	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Parlamentul României, Camera Deputaților
182	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Parlamentul României, Senat
183	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Consulate generale și onorifice la Constanța (Republica Turcia, Republica Ungaria, Regatul Norvegiei).
184	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	Rompetrol Petrochemicals - Midia
185	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	Rompetrol Quality Control - Midia
186	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	Rompetrol Rafinare - Midia
187	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	OilTerminal - Constanta
188	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	Rominserv- Midia
189	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	CET - Midia
190	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	RAJA - Constanta
191	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	Romtelecom- Constanta
192	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	SOCEP – SA Constanta
193	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	Dragon STAR - Constanta
194	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronica și Tehnologia Petrolului	DIMOS - Constanta
195	Facultatea de Arte	Teatru de Operă și Balet “Oleg Danovschi”
196	Facultatea de Arte	Teatrul de Stat
197	Facultatea de Arte	Teatrul pentru copii și tineret “Elpis”
198	Facultatea de Arte	Uniunea Artiștilor Plastici – filiala Constanța
199	Facultatea de Medicină Generală	Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, în clinicile universitare;
200	Facultatea de Medicină Generală	Spitalul de Boli Infecțioase Constanta
201	Facultatea de Medicină Generală	Sanatoriul Balnear Techirghiol
202	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Colegiul Pedagogic „Constantin Brătescu”
203	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Liceul George Călinescu
204	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Grădinița „Mugurel” Constanța
205	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Grădinița „Căluțul de mare” Constanța
206	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Grădinița nr. 6 Constanța
207	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Spitalul Județean Constanța
208	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Spitalul Militar Constanța
209	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	S.C.Termocentrale SA
210	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Penitenciarul Valea Seacă
211	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Penitenciarul Poarta Albă
212	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Grădinițe sau grupe pentru preșcolari cu deficiențe de intelect și de auz
213	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Școli speciale pentru deficienți de intelect, de auz și de vedere
214	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Liceu pentru deficienți de vedere
215	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Școală profesională pentru deficienți de vedere
216	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Școală postliceală pentru deficienți de vedere
217	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Centre de Servicii Comunitare
218	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Centre de Plasament
219	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Asociația Nevăzătorilor din România
220	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Asociația Surzilor din România
221	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Fundația „ȘI TU” de abilitare și socializare a persoanelor cu deficiențe neuromotorii Constanța



222	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Asociația - RENINCO – România (Rețeaua Națională de informare și cooperare pentru incluziunea școlară și socială a copiilor și tinerilor cu cerințe speciale)
223	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Școala Specială nr. 1 Constanța
224	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Centrul Logopedic Interjudețean Constanța
225	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Centrul de excelență „Laboratory School” Constanța
226	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” Constanța
227	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu” Constanța
228	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța
229	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Centrul Școlar special nr. 1 pentru deficienți de vedere „Vatra Luminoasă” București
230	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Școala specială nr. 10 pentru deficienți de auz București
231	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Centrul de Servicii Comunitare „Cristina” Constanța
232	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Centrul de Servicii Comunitare „Orizont” Constanța
233	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Centrul de Plasament „Ovidiu” Constanța
234	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Centrul de Plasament „Antonio” Constanța
235	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Asociația Nevăzătorilor din România – filiala centrală București și filiala Constanța – Tulcea
236	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Asociația Surzilor din România – filiala centrală București și filiala Constanța – Tulcea
237	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Fundația „ȘI TU” de abilitare și socializare a persoanelor cu deficiențe neuromotorii Constanța
238	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Asociația - RENINCO – România (Rețeaua Națională de informare și cooperare pentru incluziunea școlară și socială a copiilor și tinerilor cu cerințe speciale) – sediul în București
239	Facultatea de Litere	Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”
240	Facultatea de Litere	Colegiul Național „Mihai Eminescu”
241	Facultatea de Litere	Liceul Teoretic „G. Călinescu”
242	Facultatea de Litere	Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu”
243	Facultatea de Litere	Liceul Teoretic „Ovidius”
244	Facultatea de Litere	Școala generală nr. 12 „B.P.Hasdeu” Constanța
245	Facultatea de Litere	Școala cu clasele I-VIII nr. 24 „Ion Jalea” Constanța
246	Facultatea de Litere	Școala cu clasele I-VIII nr. 28 „Dan Barbilian” Constanța
247	Facultatea de Litere	Școala cu clasele I-VIII nr. 43 „Ferdinand” Constanța
248	Facultatea de Litere	Școala cu clasele I-VIII nr.18 „Jean Bart” Constanța
249	Facultatea de Litere	Redacția „Adevărul de Seară”
250	Facultatea de Litere	Redacția „ZIUA”
251	Facultatea de Litere	TV. Neptun Constanța
252	Facultatea de Litere	Radio Constanța
253	Facultatea de Medicină Dentară	Spitalul clinic universitar CFR Port
254	Facultatea de Medicină Dentară	Spitalul clinic universitar de urgență
255	Facultatea de Teologie	Biserica „Sfintii Trei Ierarhi” – Constanța
256	Facultatea de Teologie	Biserica „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” - Constanța
257	Facultatea de Teologie	Azilul de batrani din Constanța
258	Facultatea de Teologie	Cantinele sociale ale Arhiepiscopiei Tomisului
259	Facultatea de Teologie	Penitenciarul Poarta Alba Constanta
260	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	Santierul Naval Constanța;
261	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	Santierul Naval Daewoo Mangalia;
262	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	Santierul Naval STX Europe Tulcea
263	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	Santierul Naval STX Europe Brăila
264	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	AJA Ship Design Constanța

265	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	S.C. MECONST S.A.
266	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	S.N.C.F.R. Palas
267	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	S.C. TERMO-ELECTRICA PALAS
268	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	Cetrala Atomo-Electrica Cernavoda
269	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	S.C. UTIL-NAVOREP S.A.
270	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	S.C. NOVUS S.R.L.
271	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	S.C. UMEX S.A.
272	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	S.C. SOCEP S.A.
273	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	S.C. MINMETAL S.A.
274	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	S.C. DECIROM S.A.
275	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	SC RATC Constanta
276	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	SC SOCEP Constanta
277	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	SC ROMNED PORT OPERATOR SA Costanta
278	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	SC POLARIS &HOLDING SRL
279	Facultatea de Inginerie mecanică, industrială și maritimă	SC CFR – IRLU Constanta
280	Facultatea de Științe Economice	B.R.D. Sucursala Constanta
281	Facultatea de Științe Economice	S.C. „Vega Turism” S.A. Mamaia
282	Facultatea de Științe Economice	Federalcoop - Complex turistic „Dobrogea” Constanța
283	Facultatea de Științe Economice	S.C. „Excelsior” S.R.L. - Constanța
283	Facultatea de Științe Economice	S.C. „Micronet Sistems” S.R.L. - Constanța
284	Facultatea de Științe Economice	complex hotelier „Florida” - Mamaia
285	Facultatea de Științe Economice	S.C „Perla Majestic” S.A.(hotelurile Perla și Majestic) - Mamaia
286	Facultatea de Științe Economice	S.C „Mamaia Resort Hotels” S.R.L. (hotelurile Jupiter - Junona Mamaia)
287	Facultatea de Științe Economice	Hotel Ferdinand - Constanța
288	Facultatea de Științe Economice	Credit Europa Bank — sucursala Constanța
289	Facultatea de Științe Economice	S.C. „Daliana Turism” S.R.L. (hotel Dali) - Constanța
290	Facultatea de Științe Economice	S.C Aeroportul International Mihail Kogalniceanu - Constanța
291	Facultatea de Științe Economice	B.T. Asigurari - Constanța
292	Facultatea de Științe Economice	S.C. Traian S.A.- Constanța
293	Facultatea de Științe Economice	S.C. Toni's Trade S.R.L. — Constanța
294	Facultatea de Științe Economice	S.C Perla Majestic S.A. - Mamaia
295	Facultatea de Științe Economice	S.C. Vinex Murfatlar S.R.L. - Cernavodă
296	Facultatea de Științe Economice	S.C. Synevo Romania S.R.L. - Constanța
297	Facultatea de Științe Economice	Unicredit Tiriac Bank — Constanța
298	Facultatea de Științe Economice	Raiffeisen Bank — Constanța
299	Facultatea de Științe Economice	Laforge Ciment — Medgidia
300	Facultatea de Științe Economice	Alpha Bank — Mangalia
301	Facultatea de Științe Economice	S.C. Dona S.R.L. — Constanța
302	Facultatea de Științe Economice	Citibank Europe PLC — Constanța
303	Facultatea de Științe Economice	Exim Bank România — Constanța
304	Facultatea de Științe Economice	Banca Româneasca - Constanța
305	Facultatea de Științe Economice	S.C. Generali Asigurari S.A.- Constanța
306	Facultatea de Științe Economice	S.C. Autoritatea Navală Română - Constanța
307	Facultatea de Științe Economice	S.C. Crucial System — Constanța
308	Facultatea de Științe Economice	S.C. Comvad Distribution Sent — Constanța
309	Facultatea de Științe Economice	S.C.M. Imbracamintea - Constanța
310	Facultatea de Științe Economice	S.C.Textile Gel& CoRom S.A. -Tulcea

311	Facultatea de Științe Economice	S.C. Hagi Sport S.R.L. — Hotel laid — Mamaia, Constanța
312	Facultatea de Științe Economice	S.C. Complex Astoria S.R.L. - Mamaia, Constanța
313	Facultatea de Științe Economice	S.C. Raja S.A. —Centrul Zonal Eforie
314	Facultatea de Științe Economice	S.C. Rio Bucovina - Constanța
316	Facultatea de Științe Economice	C.N. CFR Marfă - Regionala Constanța
317	Facultatea de Științe Economice	S.C. Sorla S.R.L. - Constanța
318	Facultatea de Științe Economice	S.C. Generalli Asigurari S.A. - Constaută
319	Facultatea de Științe Economice	S.C. Autoritatea Navala Română - Constanta
320	Facultatea de Științe Economice	S.C. Crucial System — Constanta
321	Facultatea de Științe Economice	S.C. Comvad Distribution Sent — Constanla
322	Facultatea de Științe Economice	S.C.M. Imbracamintea - Constanta
323	Facultatea de Științe Economice	S.C.Textile Gel& CoRom S.A. -Tulcea
324	Facultatea de Științe Economice	S.C. Hagi Sport S.R.L. — Hotel Iaki — Mamaia, Constanța
325	Facultatea de Științe Economice	S.C. Complex Astoria S.R.L. - Mamaia, Constanța
326	Facultatea de Științe Economice	S.C. Raja S.A. —Centrul Zonal Eforie
327	Facultatea de Științe Economice	S.C. Rio Bucovina - Constanța
328	Facultatea de Științe Economice	C.N. CFR Marili - Regionala Constanța
329	Facultatea de Științe Economice	S.C. Sorla S.R.L. - Constanța
330	Facultatea de Științe Economice	Hotel Cocor - Neptun - Olimp
331	Facultatea de Științe Economice	Direcia Generala de Afaceri Europene - Constanța
332	Facultatea de Științe Economice	S.C. Auto Service Iulius S.R.L. - Constanța
333	Facultatea de Științe Economice	S.C. Smart Media S.R.L. - Constanța
334	Facultatea de Științe Economice	S.C. Euro Consult Proiect Invest — Judetul Olt
335	Facultatea de Științe Economice	S.C. Romtrans Holiday S.R.L. — Eforie Sud
336	Facultatea de Științe Economice	S.C. Kaufland România - Constanța
337	Facultatea de Științe Economice	S.C. Capitol S.A. —Hotel Capitol - Jupiter
338	Facultatea de Științe Economice	C.N. Transelectrica S.A. -Constanța
339	Facultatea de Științe Economice	DOFP Constanta - Constanța
340	Facultatea de Științe Economice	Banca Transilvania — Sucursala Constanța
341	Facultatea de Științe Economice	S.C. Cardinal Leasing TFN S.A. - Constanța
342	Facultatea de Științe Economice	Banca Italomena - Constanța
343	Facultatea de Științe Economice	Volksbank România S.A. — Sucursala Constanța
344	Facultatea de Științe Economice	Volksbank România S.A. — Sucursala Tulcea
345	Facultatea de Științe Economice	S.C. Professional Accounting S.R.L.- Constanța
346	Facultatea de Științe Economice	S.C. Cont Activ S.R.L. - Constanța
347	Facultatea de Științe Economice	ING Bank - Sucursala Constanța
348	Facultatea de Științe Economice	Procredit Bank - Sucursala Constanta
349	Facultatea de Științe Economice	S.C. Clean Energy Development S.R.L. Constanța
350	Facultatea de Științe Economice	S.C. GMB Computers S.R.L. -Constanța
351	Facultatea de Științe Economice	S.C. Soti Cable Neptun S.R.L. - Constanța
352	Facultatea de Științe Economice	S.C. TMB Credit Card S.R.L. - Constanța
353	Facultatea de Științe Economice	Banca Comerciala Carpatica - Constanța